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Zápisnica 

z  33. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti konaného dňa 26.6.2017

Prítomní : Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta

Poslanci: Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr.
Margita Féderová, Hilda Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr. Marta Jurčová, Zdenek
Radič, Ivan Černák, Viera Lulčová, Ján Ridzoň.

Neprítomní – ospravedlnení: PhDr.  Roman Lebeda,  zástupca  primátora  mesta,  Matúš
Golian

Ďalší prítomní: Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
   Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka
   Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS
   Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.
   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
   PhDr. Erika Kováčová, vedúca ÚPSVaR
   Ing. Peter Molnár, NsP Hnúšťa
   Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného  
   JUDr. Drahomír Širučka, právnik mesta

Verejnosť:  4

PROGRAM: 
1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
4/  Správa  o  plnení  pripomienok  a  uznesení  z  predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.
Predkladá: prednostka úradu
5/ Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta.
Predkladá: ved. odd. výstavby
6/  Informatívna  správa  o sociálnej  pomoci  a  sociálnej  starostlivosti  za  rok 2016-2017.
Správa o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.
Predkladá: prednostka úradu, vedúca ÚPSVaR
7/ Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2017, plán činnosti hlavnej kontrolórky mesta
na II. polrok 2017.
Predkladá: prednostka úradu, hlavná kontrolórka
8/ Predaj a prenájom majetku mesta.
9/ Rôzne.  
1/ Informatívna  správa  zo  zasadnutia  komisie na ochranu  verejného záujmu  pri výkone
funkcií verejných funkcionárov.    
2/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 2/2017.
3/ Žiadosť na zníženie poplatku za KO pre spoločnosť YURA ELTEC Corporation 
Slovakia, s.r.o., Hnúšťa.  
4/ Informácia – Interná smernica pre zadávanie zákaziek s nízkou hodnotou v zmysle § 117
zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní.
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5/ Správa o činnosti a rozbor hospodárenia MsKS v Hnúšti k 31.3.2017.
6/ Zmena Knižničného poriadku Mestskej knižnice prof. Š. Pasiara v Hnúšti.        
7/ Skupina na Dni mesta Hnúšťa 2018.                                                                                    
10/ Diskusia.
11/ Záver.

k bodu 1. Otvorenie zasadnutia.
Rokovanie 33. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Grigorij Šamin,
poverený vedením MsZ. Ospravedlnil primátora mesta Mgr. Bagačku z dôvodu neúčasti na
MsZ pre pracovné povinnosti,  v priebehu rokovania primátor  mesta  na rokovanie MsZ
príde. Privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že počet prítomných poslancov je 11 a že
mestské zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie.
Overovatelia zápisnice: Mgr. Marta Jurčová, Ivan Černák
Návrhová  komisia:  Mgr.  Marián  Petrok,  predseda  návrhovej  komisie,  Ing.  Michaela
Hroncová, Zdenek Radič
Zapisovateľka: Drahomíra Krnáčová

Hlasovanie: za:  11
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní:     2 /R. Lebeda, M. Golian/

Návrh na schválenie programu rokovania MsZ.

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti schvaľuje program rokovania dnešného rokovania MsZ.

Hlasovanie:
za:  11
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní:     2 /R. Lebeda, M. Golian/

SCHVÁLENÝ  PROGRAM  ROKOVANIA: 

1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
4/  Správa  o  plnení  pripomienok  a  uznesení  z  predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.
5/ Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta.
6/  Informatívna  správa  o sociálnej  pomoci  a  sociálnej  starostlivosti  za  rok 2016-2017.
Správa o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.
7/ Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2017, plán činnosti hlavnej kontrolórky mesta
na II. polrok 2017.
8/ Predaj a prenájom majetku mesta.
9/ Rôzne.     
1/ Informatívna  správa  zo  zasadnutia  komisie na ochranu  verejného záujmu  pri výkone
funkcií verejných funkcionárov.    
2/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 2/2017.
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3/ Žiadosť na zníženie poplatku za KO pre spoločnosť YURA ELTEC Corporation 
Slovakia, s.r.o., Hnúšťa.          
4/ Informácia – Interná smernica pre zadávanie zákaziek s nízkou hodnotou v zmysle § 117
zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní.
5/ Správa o činnosti a rozbor hospodárenia MsKS v Hnúšti k 31.3.2017.  
6/ Zmena Knižničného poriadku Mestskej knižnice prof. Š. Pasiara v Hnúšti.     
7/ Skupina na Dni mesta 2018.                                                                                                 
10/ Diskusia.
11/ Záver.                                                                                                                                                  

k bodu 3. Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
Mgr. Šamin – na dnešné rokovanie bol pozvaný aj Ing. Peter Molnár za NsP, aby nám
poslancom MsZ predložil nejaké informácie ohľadne NsP. Odovzdal mu slovo.

Ing.  Molnár  –  v  nemocnici  sú  všetky  oddelenia  tak,  ako  majú  byť.  Evidujeme  82
zamestnancov na trvalý pracovný pomer, 10 zamestnancov má inú formu práce – dohody.
V nemocnici sa snažíme robiť všetko tak, ako sa najlepšie dá a na základe požiadaviek
hygieny. Od 1.1.2018 sa otvorí Dom dôchodcov v Likieri, môžeme prijať 35 klientov.

Mgr. Šamin – ako má zabezpečenú budovu Kasína a ZŠ v Kolónii

Ing. Molnár – Kasíno bolo zrekonštruované, keď to odkúpil.  Potom tam bolo zo strany
spoluobčanov pár prepadnutí, prevádzky sa mu pozatvárali, budova Kasína začala chátrať.
Kasíno chátra naďalej – treba to zrejme oplotiť a strážiť, je to tam veľmi ťažké, keby sa
zamurovali aj dvere – sú tam okná, spoluobčania sa tam vedia dostať za každých okolností,
devastujú to, ničia to. Snažil sa a snaží sa, aby to bolo ako tak v poriadku, nie je to ľahká
situácia

p. Lulčová – prestali tam už kosiť TS mesta, lebo to nie je majetok mesta, čo ide s tým Ing.
Molnár robiť, je tam vysoká tráva

Ing. Molnár – pokosíme trávu aj pri Kasíne aj pri ZŠ. Veľké problémy má v T-20, občania
sa mu napájajú na jeho elektriku, kradnú ju, bolo to oznámené aj polícii, všetky faktúry za
elektriku, ktorú odoberajú aj občania T-20 musel zaplatiť on a boli to vysoké sumy, boli
dané 3  trestné oznámenia,  zo strany polície  sa to klasifikovalo ako priestupok. Týmto
občanom hľadá aj náhradné ubytovanie, volal aj statika, skúšal všetko možné aj nemožné,
aby títo občania z T-20 odišli /budova v zlom stave/, celá situácia je ťažko riešiteľná

Mgr. Šamin – ktoré oddelenia fungujú v nemocnici

Ing. Molnár  - fungujú všetky oddelenia okrem detského, máme jednodňovú gynekológiu,
3 dni  v  týždni  je – chirurgická  ambulancia,  interné,  ODCH, zariadenie  ošetrovateľskej
starostlivosti a od 1.1.2018 by mal byť otvorený Dom dôchodcov – seniorov
- súčasná NsP je v likvidácii,  je stanovený správca,  bude Gemerklinika,  robia sa nové
zmluvy so zamestnancami

Ing. Hroncová – ako to vyzerá  s budovou polikliniky,  či je všetko v poriadku, či bola
bezproblémová dodávka elektriny, vody, v zime kúrenie

Ing. Molnár – áno poliklinika je v poriadku, chceme získať FP z eurofondov, aby sa niečo
mohlo urobiť
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Ing. Hroncová – Robotnícky dom, či sú vyriešené vlastnícke vzťahy, daň z ubytovania by
mali platiť – neplatia

Ing.  Molnár  – my Robotnícky dom len prevádzkujeme,  vieme -  žeby sme mali  daň  z
ubytovania  platiť,  nie  je  vlastníkom RD – daň z  nehnuteľnosti  by  mal  platiť  vlastník
budovy

Mgr. Šamin – s katolíckou cirkvou sú aké vzťahy

Ing. Molnár – hlavná budova nemocnice - patrí charite, 23- ročný spor vyhrala rožňavská
charita, telefonuje stále s pánom biskupom, aby sa dohodli, ale bezvýsledne – nevie sa na
biskupský  úrad  dovolať.  Podstatné  však  je,  že  zdravotníctvo  v  Hnúšti  funguje  –  že
občanom mesta a blízkeho okolia je poskytnutá zdravotnícka služba
- oboznámil  poslancov MsZ so žiadosťou, ktorá bola adresovaná mestu zo strany firmy
EIA ohľadne odpadu – firma chce preinvestovať peniaze na triedenie, a nové spracovanie
TKO /balenie, hermetické stlačenie, odvoz/, klasický TKO je zbytkový len 5 %. Priestory
si prenajali v SLZ NOVA, je to 10 miliónová investícia, pre mesto by sa vytvorilo 30-40
nových pracovných miest. Firma vie, že naša skládka TKO na budúci rok končí, tak by
mali  záujem  riešiť  situáciu  ohľadne  odpadov  v  meste.  Poslanci  MsZ  by  mali  mať  k
dispozícii žiadosť a bližšie informácie a čísla k tomuto podnikateľskému zámeru. MsZ by
sa malo k žiadosti vyjadriť do 30.6.2017

Ing. Vacula – podnikateľský zámer zo strany tejto firmy sme ako odd. výstavby a ŽP a
stavebný úrad dostali minulý štvrtok a nebol tam daný termín na vyjadrenie sa

Ing.  Hroncová  –  my sme  nedostali  ako poslanci  MsZ žiadny materiál,  my  nemáme  k
dispozícii žiadne čísla

Ing. Kiráľová – keď je to také akútne, tak zástupcovia firmy mali byť na dnešnom rokovaní
MsZ a prezentovať svoj podnikateľský zámer

Ing. Molnár – žiadosť bola zaslaná mestu, je to materiál na 84 strán, je to na meste - aké
stanovisko zaujme

Ing. Vacula – k riešeniu tejto žiadosti nie je potrebné zvolávať MsZ, náš stavebný úrad a
ŽP to dorieši, v tomto momente ide len o stanovisko k EIA

Ing. Kiráľová – ako je to so zamestnancami, ktorí pracujú v nemocnici, ktorá je v likvidácii
a  zároveň  prechádzajú  do  Gemerkliniky  a  čo  so  zdravotnou  starostlivosťou  –  ako  sa
poskytuje

Ing.  Molnár  –  zamestnanci  majú  2-mesačné  alebo  3-mesačné  výpovede,  pracujú  vo
výpovednej lehote a zo dňa na deň prechádzajú do Gemerkliniky, zdravotná starostlivosť je
zabezpečená

Ing. Baboľ – či na Slovensku má táto firma niekde takúto prevádzku

Ing. Molnár – áno, majú takú prevádzku a je to v meste Trnava

Mgr. Šamin – poďakoval Ing. Molnárovi za predložené informácie ohľadne NsP v Hnúšti

V rámci tohto bodu zo strany  Mgr. Bagačku, primátora mesta bolo odovzdané  čestné
občianstvo Prof. PhDr. Branislavovi Pupalovi CSc.  za  jeho prácu a za reprezentáciu
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mesta Hnúšťa v zahraničí, počas Dní mesta 2017 – na slávnostnom zasadnutí MsZ mu táto
cena nemohla byť odovzdaná, nakoľko bol v Sudáne.

Prof. PhDr. Pupala CSc. - poďakoval primátorovi  mesta a poslancom MsZ za udelenie
tejto ceny. Nesmierne si to váži, že sa mu dostalo takéhoto ocenenia

Ing. Kiráľová – web stránka znova niekoľko dní nebola funkčná, kedy bude spustená nová 
mestská webová stránka

Mgr. Šamin – na mestskej rade bolo povedané, že od 1.7.2017 by mala byť spustená nová 
mestská stránka , kde bude odkaz aj na starú webovú stránku

Ing. Kiráľová – nech sa dorobia čiary na parkovisku na ul. 1. mája
- urbárske spoločnosti platia dane za nehnuteľnosti, či by tam nemohla byť nejaká úľava na
dani, v poslednom čase sa im nie dobre darilo, mali kalamity

Ing. Baboľ – neurobilo sa to /čiary na parkovisku/, lebo na mesiac boli vypadnutí aktivační
pracovníci

Ing. Trnavská – nikto z urbáru zatiaľ o takúto úľavu na dani mesto nežiadal

PhDr. Féderová – oslovila ju PhDr. Földiová, riad. ZŠ NR, aby sa dalo do poriadku ihrisko
pri škole, je potrebné zakúpiť nové siete a háčiky a pýta sa kto je správcom ihriska?

Ing. Maciaková – ihrisko má v správe školník, zatiaľ nás riad. ZŠ NR v tejto záležitosti
neoslovila

Mgr. Jurčová – poďakovala za lavičky pri b.j. NR 446 , občania sú spokojní a poďakovali
sa. V minulých rokoch boli lavičky pri b.j. osadené v rámci celého mesta, väčšina z nich je
v zlom stave alebo ani nie sú

p. Lulčová – pýta sa riad. TS mesta – či sa pokračuje v asfaltovaní ciest v meste, treba dať
do  poriadku  aj  cestu  pred  b.j.  194,  195,  196  –  cesta  sa  tam prepadáva,  mali  by  byť
vyznačené aj parkovacie miesta – nech sa to urobí do 25.9.2017
- už v minulom roku hovorila, aby sa vymaľovali autobusové čakárne v meste a to čakárne
na ul. Hlavnej, ul. 1. mája a čakárne pred SLZ – aj čakárne nech sa vymaľujú do 25.9.2017

Ing. Baboľ – malé čakárne sa vymaľovali, tieto väčšie zatiaľ nie, nemá voľných ľudí na
VPP

Ing. Vacula - na veľké opravy a úpravy treba firmu, prioritne nám v tomto roku treba robiť
iné veci, môžeme to dať naceniť a uvidíme, či nám to toho roku vyjde alebo len na budúci
rok

Mgr. Šamin – bolo by vhodné prepieskovať aj hlavnú cestu – námestie

Mgr. Jurčová – pracovníci na VPP sú zamestnaní aj cez TS mesta, aj cez mesto - p. Šuttu a
tiež aj cez úrad práce – mali by zíjsť zástupcovia týchto pracovníkov a práce dohodnúť.
Každý VPP pracovník by mal mať aj ochrannú vestu – že kto sú. V obciach po Rimavskú
Sobotu  videla  týchto  pracovníkov  a  vesty  používajú.  Pracovníci  VPP  bez  kontroly
nepracujú – minule boli na ul. Mierovej, ½ hodiny ich tam bolo vidieť a potom ich už
nebolo - zmizli



6

Ing. Baboľ – on vždy hovoril, že má byť jedno velenie a nie niekoľko, na úrade práce je 9
koordinátorov

Mgr. Petrok – chýba tu efektívny spôsob práce aktivačných pracovníkov v rámci mesta,
vesty videl aj na pracovníkoch VPP v Rim. Bani, nie je to diskriminácia - je dobre, keď
vieme, že kde tí pracovníci patria. Bolo by dobre, keby sa všetci – ktorí zamestnávajú ľudí
na VPP stretli a dohodli sa – čo je potrebné v meste spraviť

PhDr.  Kováčová  –  majú  koordinátorov  –  p.  Haňová,  potom  menšie  obecné  práce  a
prostredníctvom nich sa zamestnávajú občania v meste, podľa toho – na akú dlhú dobu sú
prijatí a koľko hodín majú odpracovať do mesiaca.

Ing. Kiráľová – od 1.7. by sa mohli pre VPP pracovníkov zakúpiť aj vesty, nech vieme –
kde títo ľudia patria. Je potrebné urobiť stretnutie na MsÚ a dohodnúť sa, čo sa bude v
meste robiť – kde sú tí ľudia potrební

Mgr. Jurčová – na ul. Klokočovej sú pekné chodníky – ale je už v nich burina, tráva – nech
sa s tým niečo urobí, postriekať to - aby tráva vyschla a odstrániť ju z chodníkov

Ing. Baboľ – on má dosah len na svojich ľudí, ktorí sú prijatí na VPP

Mgr. Migaľa – za vesty – za ich nosenie – nech sa to rieši pri vstupných pohovoroch,
BOZP – keď občania nastupujú na VPP – upozorniť ich, že ich povinnosťou bude nosiť
ochranné pomôcky
- s kordinátormi prác cez úrad práce sa dá dohodnúť, je to o dohode medzi zúčastnenými
- ukladanie a termínovanie úloh – nemôže to uložiť poslanec MsZ, musí byť k tomu prijaté
uznesenie s termínom, ktorý odsúhlasia poslanci MsZ

Zo strany poslancov MsZ už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety. Mgr. Šamin,
poverený vedením MsZ ukončil bod „Interpelácia poslancov. „Podnety občanov.“

K bodu 4. Správa o     plnení pripomienok a     uznesení z     predchádzajúceho zasadnutia
mestského zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

Mgr. Šamin – otvorenie aspoň jednej lekárne cez sobotu – preveroval to, z kapacitných
dôvodov magistier sa to nedá
- na vonkajšie fitnes centrum v Záhrade 1. mája  bola navozená šotolina

Ing.  Maciaková  –  informovala  prítomných,  že  výdavky  na  Restauru  k  16.6.2017  sú
nasledovné:

– Dohody mimo pracovného pomeru 4 064.07 €
– Odvody zamestnávateľa: 1 420.12 €
– Materiál a služby:    581.99 € 
– Stretnutie projektových partnerov 2 870.00 €

Spolu – výdavky: 8 936.18 €

p. Ginisová – Mgr. Füssyovej na jej diskusný príspevok treba odpísať čím skôr, sú tam aj
nejaké termíny – do akého termínu treba na takéto príspevky odpovedať /v správe bolo
uvedené, že z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti primátora mesta sa nestihlo odpísať/
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Ing.  Kiráľová  –  požiadala  prednostku  úradu,  aby  vyúčtovanie  projektu  Restaura  bolo
zaslané  poslancom  MsZ  písomne  aj  s  dodatkom,  z  ktorej  rozpočtovej  klasifikácie  sa
financie čerpali

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie:
uzn. č. 33/426/2017:
MsZ berie na vedomie
Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení  z predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.

Uznesenie bolo prijaté. 

k bodu 5.     Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta.   
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k bodu predložil Ing. Vacula, vedúci odd. výstavby.

Ing. Hroncová – zaoberali sa touto správou na finančnej komisii. Do budúceho MsZ nech
sa pripraví návrh, aby sa kotolňa na ul. Klokočovej dala na predaj  alebo na prenájom

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie:
uzn. č. 33/427/2017:
MsZ berie na vedomie
Správu o stave hospodárenia s majetkom mesta.

Uznesenie bolo prijaté.

Vedenia MsZ sa ujal Mgr. Bagačka, primátor mesta.

k bodu 6.    Informatívna správa o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok
2016-2017. Správa o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste
Hnúšťa.
Materiál  bol  poslancom MsZ zaslaný písomne.  Tvorí  prílohu k zápisnici.  Informácie  k
správam predložili  Ing.  Maciaková,  prednostka úradu a PhDr. Erika Kováčová,  vedúca
ÚPSVa R v Hnúšti.

p.  Ginisová  –  poďakovala  za  „predložené  správy“  všetkým,  ktorí  sa  na  príprave  a
zhotovovaní správ podieľali

Mgr. Petrok – zo správy PhDr. Kováčovej vyplýva, že nezamestnanosť klesla, či sa tí ľudia
niekde aj odsťahovali alebo nie

PhDr. Kováčová – toto už nevieme povedať, že kto sa ako na trhu práce umiestnil

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie:
uzn. č. 33/428/2017:
MsZ berie na vedomie:
Informatívnu správu o sociálnej pomoci a sociálnej starostlivosti za rok 2016-2017. Správu
o stave obyvateľov v hmotnej núdzi a nezamestnanosti v meste Hnúšťa.

Uznesenie bolo prijaté.
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k  bodu  7.   Plány  práce  orgánov  mesta  na  II.  polrok  2017,  plán  činnosti  hlavnej
kontrolórky mesta na II. polrok 2017.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Ing.  Baričová  –  dnes  jej  zo  strany  poslankyne  MsZ  Ing.  Hroncovej  došli  návrhy  na
doplnenie jej plánu činnosti. 
K bodu 1/ Kontrola vedenia a nakladania s pokladničnou hotovosťou, príjmov a výdavkov
od 1.1.2017 do 30.6.2017 – bod bol rozšírený ako aj kontrolu zimnej údržby rozšíriť aj na
obdobie rokov 2015/2016
- uviedla, že boli tam dané aj iné doplnenia kontroly – kontrola uznesení MsZ aj za rok
2016,  kontrola  hospodárenia  v  športových  zariadeniach,  verejnej  zelene,  –  môže  tieto
kontroly urobiť, keď stihne naplánované kontroly z plánu práce

Mgr. Bagačka – či chce poslankyňa MsZ Ing. Hroncová dať hlasovať o doplnení bodov do
plánov práce HK – či je to dané ako návrh

Ing. Hroncová – nie, netreba o tom hlasovať, treba si to len poznačiť a urobiť kontrolu,
buď v tomto polroku alebo zahrnúť na II. polrok. 

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie:  
uzn. č. 33/429/2017:

A/ MsZ schvaľuje
1/ Plány práce orgánov mesta na II. polrok 2017.
2/ Plán kontrolnej činnosti činnosti predložený hlavnou kontrolórkou mesta Hnúšťa na II.
polrok 2017.

B/ splnomocňuje
primátora mesta a mestskú radu operatívne doplniť plány práce orgánov mesta podľa 
potreby.

C/ poveruje
hlavnú kontrolórku mesta Hnúšťa vykonaním kontrol podľa schváleného plánu kontrolnej 
činnosti na II. polrok 2017.

Hlasovanie:
za:  10  /Ing.  Danka  Kiráľová  MPH,  Mgr.  Grigorij  Šamin,  Mgr.  Marian
Petrok, PhDr. Margita Féderová, Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová, Zdenek Radič, Ivan Černák,
Viera Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
zdržal sa:    1 /Hroncová/
nehlasovali:    0
Neprítomní:                2 /Lebeda, Golian/

Uznesenie bolo prijaté.

K bodu 8/ Predaj majetku mesta.
Návrh  na  zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  predložil  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda
komisie podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/ Mgr. Šamin – predložil:
 a.) Žiadosť o prenájom časti pozemkov – prechod nájmu, CKN p.č.  1636/10 o   výmere
638 m2  , CKN p.č.  1636/11 o   výmere 340 m2  vzniknutých  pri oddelení pozemkov GO
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plánom č. 32966334-23/2017 na ulici Sineckej  p. Marcela Tokára a manželky Mgr. Beaty
rod. Vojtekovej,  trvale bytom Hnúšťa ul. Sinecká č. 830   za účelom zriadenia okrasnej a
úžitkovej záhrady.

b.) Požadované pozemky sú susedným pozemkami k nehnuteľnosti – rodinného domu s.č.
850 na ulici  Sineckej,  ktorej  sú podielovými spoluvlastníkmi  p.  Vojtek Marian a Mgr.
Tokárová Beata.  Rodinný dom užíva p. Mgr. Tokárová

c.)   Požadované pozemky boli  užívané   p.  Jánom Vojtekom,  trvale  bytom Hnúšťa,  ul
Sinecká  č.  850   ako  parcely  č.  1823,  1636/3,  1636/1  na  základe  nájomnej  zmluvy
uzatvorenej 8.12.1993. 

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 33/430/2017:
2/ MsZ  s c h v a ľ u j e
a.) - pozemky CKN p.č.  1636/10 o   výmere 638 m2 , CKN p.č.  1636/11 o   výmere 340
m2   vzniknutých   pri  oddelení  pozemkov  GO  plánom  č.  32966334-23/2017  na  ulici
Sineckej za prebytočný majetok mesta,

b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov  zámer prenajať  pozemky  CKN p.č.
1636/10 o   výmere 638 m2 , CKN p.č.  1636/11 o   výmere 340 m2  vzniknutých   pri
oddelení  pozemkov  GO  plánom  č.  32966334-23/2017  na  ulici  Sineckej    z  dôvodu
hodného  osobitného  zreteľa  –   Požadované  pozemky  sú  susednými  pozemkami  k
nehnuteľnosti  –  rodinného  domu  s.č.  850  na  ulici  Sineckej,  ktorej  sú  podielovými
spoluvlastníkmi p. Vojtek Marian a Mgr. Tokárová Beata .  Rodinný dom užíva p. Mgr.
Tokárová s manželom. Pozemky boli užívané  p. Jánom Vojtekom (rodičmi), trvale bytom
Hnúšťa,  ul  Sinecká  č.  850   ako  parcely  č.  1823,1636/3,  1636/1 na  základe  nájomnej
zmluvy uzatvorenej 8.12.1993.

c/ - výšku nájomného 0,03 €/m2

d/-  doba nájmu – 10 rokov

3/ p o v e r u j e

Mestský úrad zverejniť  zámer  na prenájom  pozemku na  úradnej  tabuli  a  internetovej
stránke mesta

Hlasovanie:
za:  10 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová,
Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová, Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Uznesenie bolo prijaté.

2/ Mgr. Šamin – predložil:
Žiadosť firmy Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s. Žilina o kúpu pozemku CKN 
p.č. 4/2  zastavaného stavbou  trafostanice 501/ts/800 s.č. 960, kultúra zastavané plochy a 
nádvoria  o výmere  27 m2 ,  z dôvodu majetko právneho usporiadania pozemku pod 
stavbou, ktorej je firma vlastníkom. 
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Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č.  33/431/2017:
            2.  MsZ  s c h v a ľ u j e

a.) -  pozemok CKN p.č. 4/2, kultúra zastavané plochy a nádvoria  o výmere
27 m2  ako prebytočný majetok mesta, 
b.) -  v súlade s § 9a  odst. 8, písm. b)  predaj  pozemku  CKN p.č. 4/2,  
kultúra zastavané plochy a nádvoria  o výmere 27 m2  pre firmu  
Stredoslovenská energetika – Distribúcia, a.s. Žilina,
c.) -  kúpnu cenu  pozemku  CKN p.č.  4/2,  kultúra zastavané plochy a  
nádvoria  o výmere  27  m2  dohodou  16,91/m2   -  celkom 456,57  €   
(doporučená na základe znaleckého  posudku  č.  85/2016  zo  dňa  
24.08.2016).

Hlasovanie:
za:  10 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová,
Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová, Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Uznesenie bolo prijaté.

3/ Mgr. Šamin – predložil:
Žiadosť o prenájom  časti pozemku CKN p.č. 361/6 o výmere 348 m2  na ulici Poľnej   pani
Oliny Mináčovej, trvale bytom Hnúšťa ul. Nábrežie Rimavy č. 455 za účelom zriadenia
záhrady. 

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 33/432/2017:
              2.  MsZ  s c h v a ľ u j e

a.) -  časť pozemku CKN p.č. 361/6 o výmere 348 m2 , kultúra záhrada   za 
prebytočný majetok mesta,
b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov  zámer prenajať časť  
pozemku CKN    p.č.  361/6  o  výmere  348  m2 z  dôvodu  hodného  
osobitného zreteľa – pozemok vedený ako záhrady za budovou Základnej 
umeleckej školy v Hnúšti, 
c.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2 
d.) - doba nájmu – 10 rokov

3. p o v e r u j e
Mestský úrad  zverejniť zámer na prenájom  pozemku na úradnej tabuli a 
internetovej stránke mesta

Hlasovanie:
za:  10 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová,
Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová, Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
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zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Uznesenie bolo prijaté.

4/ Mgr. Šamin – predložil: 
a.)  Žiadosť  o  prenájom  časti  nebytových  priestorov  v  budove  KD   -  zrkadlová  sála,
Základnej umeleckej škole v Hnúšti o výmere 95,42 m2  , šatňa č. 26, 27 KD v Hnúšti –
Občianske združenie Hoplala  o výmere 25,90 m2

Ing. Hroncová – pri návrhu uznesenia je treba dať pozor, aby to bolo správne vzhľadom na
definovanie prebytočnosti majetku, zaoberali sme sa touto žiadosťou na komisii finančnej

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 33/433/2017:
2.  MsZ  s c h v a ľ u j e

a.) - nebytové priestory v budove KD  - zrkadlová sála,  o výmere 95,42 m2 

v dobe nevyužívania  krúžkami  MsKS v Hnúšti  ,  šatňu č.  26,  27 KD v  
Hnúšti o výmere 25,90 m2   prebytočný majetok mesta 

b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer prenajať nebytové
priestory v budove KD  - zrkadlová sála,  o výmere 95,42 m2 – v dobe 
nevyužívania krúžkami MsKS v Hnúšti  pre Základnú umeleckú školu v 
Hnúšti  , šatňu č. 26, 27 KD v Hnúšti o výmere 25,90 m2  pre  Občianske  
združenie Hoplala -  organizácie  zabezpečujú voľnočasové aktivity 
c.)  - výšku nájomného  6,60 €/m2 /rok pre ZUŠ v Húšti
 1,-€/m2/rok pre Občianske združenie Hoplala 
d.) -  doba nájmu – 1 rok

3. p o v e r u j e
Mestský úrad zverejniť zámer na prenájom  pozemku na úradnej tabuli a  
internetovej stránke mesta

Hlasovanie:
za:  9 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová,
Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová,  Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
zdržal sa:    1 /Hroncová/
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Uznesenie bolo prijaté.

5/ Mgr. Šamin – predložil:
1.)  Žiadosť  o prenájom  nebytových priestorov  - časť výrobnej haly UDHM 
v priemyselnom parku o výmere 1374 m2  predložila firma  Euromecc, s.r.o. , Družstená
3911/6, Banská Bystrica  za účelom uskutočniť výrobu úsporných betónových tvárnic. V
žiadosti informuje o možnosti vytvorenie 20 pracovných miesť a investovať 200 tis EURE
do technologických zariadení. 
2.)  Nebytové  priestory  vo  výrobnej  hale  UDHM  o  výmere   1374  m2 boli  unesením
Mestského zastupiteľstva v Hnúšti č. 478/2014 schválené za prebytočný majetok   mesta
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Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 33/434/2017:

2. MsZ  s c h v a ľ u j e
b.)  -  zámer  prenajať priestory na ul. Hlavnej – v priemyselnom parku v  
budove výrobnej  haly  UDHM  o  výmere  1374  m2   priamym  
prenájmom t.j. záujemcovi, ktorý ponúkne najvýchodnejšiu výšku 
nájomného, minimálne 13,28 €/m2 (základná výška  nájomného    
zmysle zásad hospodárenia s majetko mesta je 16,60 € /m2  a rok po  
prepočte  koeficientom podľa   prílohy   č.  1,  bodu 2  –  koeficient  0,8  je  
základná výška  nájomného  13,28  Ç/m2 )  a  rok  v  prípade  zámeru  
využívať ponúkané priestory na podnikateľskú činnosť .
c.) - lehotu na predkladanie cenových ponúk – do 15.8.2017,

      d.) - dĺžku nájmu 10 rokov
e.)  -  zloženie  finančnej  zábezpeky  na  plnenie  vo  výške  trojmesačného
nájomného

              3. p o v e r u j e 
Mestský úrad v Hnúšti zverejnením ponuky pre internetovej stránke mesta a úradnej tabuli
mesta  

Hlasovanie:
za:  10 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová,
Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová, Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Uznesenie bolo prijaté.

6/ Mgr. Šamin – predložil:
Žiadosť  o  zverenie  do  správy  –  zvýšenie  hodnoty  spravovaného  majetku  mesta  pre
organizáciu: TS mesta Hnúšťa

Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 33/435/2017:
     1.  s c h v a ľ u j e

V súlade s čl. 4, §-om 5, odst. 9,   zverenie do správy  - zvýšenie hodnoty 
spravovaného  majetku  mesta  z  dôvodu  technického  zhodnotenia  pre  
organizáciu:
Technické služby mesta Hnúšťa,

 „Rozšírenie  skládky  TKO  Hnúšťa“  -  zvýšenie  hodnoty    o  cenu  
projektovej dokumentácia  stavby  –  geodetické  zameranie,  projektová  
dokumentácia pre stavebné povolenie a poplatky za vyjadrenie k PD  
správcom inžinierskych sieti   o cenu 16.152,13 €.

                     2. p o v e r u j e 
Mestský úrad spracovaním  protokolu o zverejnení do správy – zvýšenie  
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hodnoty spravovaného  majetku  mesta,  príspevkovú  organizáciu   
mesta Technické služby mesta Hnúšťa. 

Hlasovanie:
za:  10 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová,
Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová, Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Uznesenie bolo prijaté.

7/ Mgr. Šamin – predložil: 
informácie k návrhom na uznesenie,  že uznesením č. 31/405/ 2017 zo dňa 18.4.2017 bol
schválený  zámer  predať  pozemky  v katastrálnom  území  mesta  Hnúšťa,  lokalita
priemyselná zóna Hnúšťa pre spoločnosť EVASPORT s.r.o. so sídlom v Klenovci, pre účel
realizácie  výstavby  výrobnej  haly  a následného  užívania  a prevádzkovania  výrobného
závodu výroby obuvi. Podľa §9a odst.8, písm e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v
znení  neskorších  predpisov  a Zásad  hospodárenia  s majetkom  mesta  Hnúšťa  dôvodom
hodného  osobitného  zreteľa bolo  umožnenie  vybudovania  výrobnej  haly  s cieľom
rozšírenia  výroby  a následne  vytvorenia  nových  priamych  pracovných  miest
v Priemyselnej  zóne  Hnúšťa  a  kúpna  cena  pozemku  stanovená  dohodou  v  zmysle
znaleckého posudku č.  62/2017,  ktorý vypracoval  Ing.  Adrián Bachratý ev.číslo  znalca
910078, vo výške 11,54 EUR/m2. Uznesenie bolo vyvesené dňa 19.4.2017 a na úradnej
tabuli bolo zverejnené celú zákonnú lehotu 15 dní.
 
Mgr. Petrok, predseda návrhovej komisie predložil  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania:
uzn. č. 33/436/2017:
2.  MsZ  s c h v a ľ u j e :
a)    predaj  pozemkov  v katastrálnom území  mesta  Hnúšťa,  lokalita  priemyselná  zóna
Hnúšťa     parcelné číslo  CKN:  1144/149 vo výmere 2612 m2 ostatné plochy

1144/147 vo výmere 5879 m2 ostatné plochy  
1144/167 vo výmere    260 m2 ostatné plochy
1144/166 vo výmere 1363 m2 ostatné plochy 
1144/165 vo výmere   123 m2  zastavané plochy 

pre  spoločnosť  EVASPORT  s.r.o.,  IČO 31594247,  DIČ 2020470958,  IČ  DPH
SK2020470958, podľa §4,  Sídlo 9. mája 636, 980 55 Klenovec, dátum vzniku 29. októbra
1993,  Zapísaná  na  Banská  Bystrica,  odd.  Sro,  vl.č.1493/S  v  zastúpení  štatutárov  Eva
Moncoľová,  konateľ,  Športová  3070/5,  979  01  Rimavská  Sobota,  Miroslav  Kožárik,
konateľ,  Gen.  M.  R.  Štefánika  59/5,  958  04  Partizánske,  Ing.  Ján  Kantor,  konateľ,
Dobšinského 51, 050 01 Revúca.
Účelom  predaja  je  realizácia  výstavby  výrobnej  haly  a následného  užívania
a prevádzkovania  výrobného  závodu  výroby  obuvi.  Podľa  §9a  odst.8,  písm e)  zákona
č.138/1991  Zb.  o  majetku  obcí  v  znení  neskorších  predpisov  a Zásad  hospodárenia
s majetkom  mesta  Hnúšťa  dôvodom  hodného  osobitného  zreteľa  je  umožnenie
vybudovania  výrobnej  haly  s cieľom  rozšírenia  výroby  a následne  vytvorenia  nových
priamych pracovných miest v Priemyselnej zóne Hnúšťa.
b)   kúpnu cenu pozemkov vo výške 11,54 EUR/m2.  Celková výmera je 10.237 m2 a
predajná cena 118.135,00 €. Cena je stanovená dohodou v zmysle znaleckého posudku.

https://www.finstat.sk/spolocnici-konatelia?query=Eva%20Monco%C4%BEov%C3%A1%20@Rimavsk%C3%A1%20Sobota
https://www.finstat.sk/spolocnici-konatelia?query=Eva%20Monco%C4%BEov%C3%A1%20@Rimavsk%C3%A1%20Sobota
https://www.finstat.sk/spolocnici-konatelia?query=Ing.%20J%C3%A1n%20Kantor%20@Rev%C3%BAca
https://www.finstat.sk/spolocnici-konatelia?query=Miroslav%20Ko%C5%BE%C3%A1rik%20@Partiz%C3%A1nske
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3.     p o v e r u j e:
Mestský úrad vyhotovením kúpno-predajnej zmluvy a jej zverejnením. 

Hlasovanie:
za:  10 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová,
Hilda Ginisová, Mgr. Marta Jurčová, Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti:    0
zdržal sa:    0
nehlasovali:    0
Neprítomní na hlasovaní:  3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 9.  Rôzne.
1/ Informatívna  správa  zo  zasadnutia  komisie na ochranu  verejného záujmu  pri výkone
funkcií verejných funkcionárov.    
2/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 2/2017.
3/  Žiadosť  na  zníženie  poplatku  za  KO  pre  spoločnosť  YURA  ELTEC  Corporation
Slovakia, s.r.o., Hnúšťa.   
4/ Informácia – Interná smernica pre zadávanie zákaziek s nízkou hodnotou v zmysle § 117
zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní.
5/ Správa o činnosti a rozbor hospodárenia MsKS v Hnúšti k 31.3.2017. 
6/ Zmena Knižničného poriadku Mestskej knižnice prof. Š. Pasiara v Hnúšti. 
7/ Skupina na Dni mesta 2018.                                                                                                 

Ad 1/ Informatívna  správa  zo  zasadnutia  komisie na ochranu  verejného záujmu  pri 
výkone funkcií verejných funkcionárov. 
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k správe predložila Mgr. Jurčová, preds. komisie.

Poslanci MsZ vzali na vedomie „ predloženú správu.“ Bolo prijaté uzn. č.  33/437/2017.

Ad 2/ Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 2/2017.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. 

Ing.  Trnavská,  vedúca  fin.  odd.  uviedla  -   že  Zmena  rozpočtu  súvisí  s  vyčlenením
finančných prostriedkov na opravy miestnych komunikácií ( ciest a chodníkov) v celkovej
výške  30000  €.  Krytie  týchto  výdavkov  je  zabezpečené  presunom  vlastných  zdrojov
rozpočtovaných na splátky dlhodobých úverov. Splátky úverov budú kryté z prostriedkov
predchádzajúcich rokov.
Na projekt rekonštrukcie mestského úradu boli v schválenom rozpočte vyčlenené finančné
prostriedky v celkovej  výške 244 493 €,  ktorých krytie  bolo rozpočtované zo štátneho
rozpočtu vo výške 232 268 € a z vlastných zdrojov vo výške 12 225 €. Nakoľko žiadosť o
NFP nebola  schválená,  finančné  prostriedky  zo  štátneho  rozpočtu  je  možné  vylúčiť  z
kapitálových príjmov a výdavkov a prostriedky vyčlenené z vlastných zdrojov vo výške 12
225 € použiť na projekt vnútroblokov, ktoré sa plánujú v meste realizovať.
Toto  rozpočtové  opatrenie  bude  mať  vplyv  na  výšku  prebytku/  schodku  bežného  a
kapitálového rozpočtu podľa uvedenej tabuľky.

Ing. Hroncová – finančná komisia doporučuje schváliť predloženú zmenu rozpočtu, treba
definovať, kde a v akom rozsahu sa plánujú realizovať vnútrobloky
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Ing. Vacula – v tejto fáze sa uvažuje s vnútroblokom na sídlisku 1. mája – ide o lavičky,
zeleň, ihrisko...

Mgr. Jurčová – či budeme opravovať detské ihrisko, na ul. Klokočovej pri b.j. Klokočova
732 je ihrisko, loď sa má demontovať, myslí si – že toto ihrisko splnilo svoj účel – boli tu v
minulých rokoch malé deti. Do budúcna urobiť ihrisko na ul. Klokočovej inde – tam, kde
je viac malých detí

Ing. Vacula – ihrisko na ul. Klokočovej sa bude robiť pravdepodobne na budúci rok

Hlasovanie:
za – 10 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová, Hilda Ginisová, 
Mgr. Marta Jurčová, Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera Lulčová, Ján 
Ridzoň/
proti – 0
zdržanie sa hlasovania – 0
Neprítomní na hlasovaní – 3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Poslanci MsZ schválili „ predložený návrh.“ Bolo prijaté uzn. č.  33/438/2017.

Ad 3/ Žiadosť na zníženie poplatku za KO pre spoločnosť YURA ELTEC Corporation 
Slovakia, s.r.o., Hnúšťa.  
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k tejto žiadosti predložil Mgr. Bagačka, primátor mesta.  Dôvodom na úľavu 30
% z poplatku na rok 2017 je opodstatnená žiadosť spoločnosti YURA ELTEC Corporation
Slovakia,  s.r.o.  ohľadom zdokumentovaného  množstva  vyprodukovaného  komunálneho
odpadu a vlastného systému separácie. 
Firma YURA je pre mesto významný zamestnávateľ a  nemá voči správcovi dane žiadne
nedoplatky, dlhy a svoje povinnosti voči mestu a organizáciám zriadeným mestom si plnia
riadne a včas.
Do budúcna nás čakajú rokovania s firmou YURA, či zostanú u nás alebo nie. Aj toto by
bol od nás – od mesta ústretový krok – úľava na poplatku za KO

Ing. Hroncová – firma YURA je pre mesto významným zamestnávateľom pre občanov
nášho mesta  a blízkeho okolia,  všetky poplatky voči mestu si platí.  V znení  uznesenia
treba text upraviť v súlade so zákonom, nakoľko sa odvoláva na neplatný zákon a ostatné
obmedzenia, ktoré zo zásad plynú. Už na to upozornila v priebehu týždňa aj Ing. Trnavskú,
pani  prednostku.  Musí  sa  to  zosúladiť  so  zákonom  o  miestnych  daniach  a  miestnom
poplatku, ktorý umožňuje takého úľavy. Nech sa uvedie znenie k úľave:  zmysle VZN-
Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa č. 99/2011 a podľa zákona č.
582/2004 Z.z. o miestnych daniach a poplatkoch za TKO a DSO za rok 2017

p.  Ginisová  – nebude s tým súhlasiť  /s  úľavou z miestneho  poplatku  za KO a DSO/,
povedala to už aj na mestskej rade, budeme mať 2 metre pre podnikateľov v meste. Keď
máme takto nastavený systém v meste – tak by sme to mali dodržiavať

Mgr. Bagačka – je za to, aby sa do jesene pre veľkých investorov zaviedol množstevný
zber

Ing. Porubiak – spoločnosť YURA za rok 2017 za KO má platiť sumu 18 tis. €, majú svoju
separáciu papiera, plastov, zber ostatných druhov odpadov. KO sa vyváža 2x do týždňa, v
skutočnosti prevozia 3248 € ročne. On osobne by bol rád, keby im MsZ schválilo úľavu  z
miestneho poplatku za KO a DSO, tak ako to bolo navrhnuté
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Mgr. Jurčová – nie je proti tomu, aby sa dala YURE úľava, ale podľa nej suma 18 tis. €
ročne – nie je to veľa pre veľkého podnikateľa

K predloženému bodu zo strany poslancov MsZ už neboli vznesené žiadne pripomienky

Mgr. Petrok – návrh na uznesenie:
B/  MsZ  schvaľuje
úľavu 30 % z miestneho poplatku za KO a DSO v zmysle VZN-Zásad hospodárenia a
nakladania  s  majetkom mesta  Hnúšťa  č.  99/2011  a  podľa  zákona  č.  582/2004  Z.z.  O
miestnych  daniach  a  poplatkoch  za  TKO a  DSO za  rok  2017,  pre  spoločnosť  YURA
ELTEC  Corporation  Slovakia  s.r.o.  prevádzka  Hlavná  940,  981  01  Hnúšťa,  IČO:
44010541 nasledovne:

• poplatok za KO a drobné stavebné odpady /DSO/ v celkovej výške 18 133,20 €
• úľava 30 % z vyrubenej sumy vo výške    5 439.96 €

poplatok za KO a drobné stavebné odpady po úľave             12 693.24 €

Dôvodom na úľavu 30 % z poplatku na rok 2017 je opodstatnená  žiadosť spoločnosti
YURA  ELTEC  Corporation  Slovakia,  s.r.o.  ohľadom  zdokumentovaného  množstva
vyprodukovaného komunálneho odpadu a vlastného systému separácie. Firma YURA je
pre mesto významný zamestnávateľ a  nemá voči správcovi dane žiadne nedoplatky, dlhy a
svoje povinnosti voči mestu a organizáciám zriadeným mestom si plnia riadne a včas

Hlasovanie:
za – 9 /Mgr. Grigorij Šamin, Mgr. Marian Petrok, PhDr. Margita Féderová, Mgr. Marta Jurčová,
Ing. Michaela Hroncová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera Lulčová, Ján Ridzoň/
proti – 1 /Ginisová/
zdržanie sa hlasovania – 0
Neprítomní na hlasovaní – 3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/

Poslanci MsZ schválili „ predložený návrh.“ Bolo prijaté uzn. č.  33/439/2017.

Ad 4/ Informácia – Interná smernica pre zadávanie zákaziek s nízkou hodnotou v zmysle
§ 117 zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Vacula, ved. 
odd. výstavby uviedol, že interná smernica  bola poslancom MsZ zaslaná – zvýšili sa 
limity, tento materiál sa neschvaľuje – berie sa na vedomie.

Poslanci  MsZ  vzali  na  vedomie  „  predloženú   informáciu.“  Bolo  prijaté uzn.  č.
33/440/2017.

Ad 5/ Správa o činnosti a rozbor hospodárenia MsKS v Hnúšti k 31.3.2017. 
Materiál  bol  poslancom  MsZ  predložený  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici. Bližšie
informácie k správe predložila Mgr. Vojenčiaková, riad. MsKS.

Ing. Hroncová – na fin. komisii neboli k tejto správe žiadne pripomienky

Mgr. Jurčová – využitie zrkadlovej sály pre ZUŠ – či sa využíva

Mgr. Vojenčiaková – áno, zrkadlová sála sa využíva pre ZUŠ

Poslanci MsZ vzali na vedomie „ predloženú správu.“ Bolo prijaté uzn. č.  33/441/2017.    
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6/ Zmena Knižničného poriadku Mestskej knižnice prof. Š. Pasiara v Hnúšti.   
Materiál  bol poslancom MsZ zaslaný písomne.  Tvorí   prílohu  k  zápisnici.    Bližšie
informácie k predloženému materiálu predložila Mgr. Vojenčiaková, riad. MsKS. Uviedla,
že v MsZ je potrebné schváliť:

zmeny  v Knižničnom a výpožičnom poriadku Knižnice prof. Štefana Pasiara v Hnúšti
schváleného MsZ č. 16/208/2016 v bodoch : 
1/ III. Výpožičný poriadok/ B Výpožičná lehota knižničných dokumentov/ d 
Predupomienky, upomienky 
2/ Cenník služieb a poplatkov/ 5. Upomienky 
3/ Cenník služieb a poplatkov/2. Poplatky za amortizáciu knižničného fondu: 
4/ Cenník služieb a poplatkov/ 1. Poplatky za registráciu používateľa 
5/ Cenník služieb a poplatkov/ 3. Medziknižničná a medzinárodná medziknižničná
výpožičná služba /MVS, MMVS/ 
6/ Cenník služieb a poplatkov/ 4. Rešerš 
7/ Cenník služieb a poplatkov/ 7. Využívanie výpočtovej techniky a internetu 
tak, ako sú navrhované v žiadosti s účinnosťou od 1. júla 2017. 

Ing. Hroncová – mali tento materiál na komisii finančnej a doporučujú ho MsZ schváliť

Hlasovanie:
za – 10  /Mgr.  Grigorij  Šamin,  Mgr.  Marian  Petrok,  PhDr.  Margita  Féderová,  Hilda
Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr. Marta Jurčová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň
proti – 0
zdržanie sa hlasovania – 0
Neprítomní – 3 /Lebeda, Golian, Kiráľová/
 
Poslanci  MsZ  schválili  „  zmenu  knižničného  poriadku.“  Bolo  prijaté uzn.  č.
33/442/2017.       

7/ Skupina do programu na Dni mesta 2018. 
Mgr. Bagačka,  primátor  mesta  uviedol,  že na minulom MsZ poslanci  dostali  ponuku -
návrhy na výber hudobnej skupiny na Dni mesta 2018. Zo strany poslancov MsZ bol daný
návrh - na vystúpenie skupiny „Chinaski na Dni mesta 2018.“

Mgr. Šamin – mali by sme sa zaoberať aj organizáciou dni mesta na budúci rok, v sobotu
jedna kapela – to je málo, dovtedy nič nebolo, možno by bolo vhodné, aby v sobotu bola
ešte ďalšia kapela. V piatok sa amfiteáter musel uzavrieť skôr – diskotéka – boli výtržností

Mgr.  Bagačka – ešte  by sme nejakú menšiu  kapelu mohli  do programu Dni mesta  na
budúci rok v sobotu zaradiť, v piatok by to boli naše skupiny a z blízkeho okolia, v sobotu
2 skupiny

Mgr. Petrok – v sobotu by bol koncert, v piatok by on nechal všetko v meste – akcie

Mgr. Šamin – a na námestí by akcie nechal bez vstupného

Mgr. Bagačka – Mgr. Petroka môžeme zaradiť do pracovnej skupiny „Príprava Dní mesta
2018“
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Hlasovanie za vystúpenie skupiny Chinaski na Dni mesta 2018:
za – 10  /Mgr.  Grigorij  Šamin,  Mgr.  Marian  Petrok,  PhDr.  Margita  Féderová,  Hilda
Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr. Marta Jurčová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti – 0
zdržanie sa hlasovania – 0
Neprítomní – 3 /Lebeda, Golian, Kiráľová /
 
Poslanci MsZ schválili „ predložený návrh.“ Bolo prijaté uzn. č.  33/443/2017.       
                                                                                                                                                  
k bodu 10. Diskusia:

Mgr. Bagačka – informoval,  že do VK na funkciu riad.  MŠ Klokočova sa prihlásili  2
uchádzačky, jedna spĺňa podmienky výberového konania a druhá nie. Výberové konanie sa
uskutoční vo štvrtok 29.6.2017
- na MsÚ a vo všetkých organizáciách boli vymenené svetlá za letkové
- 9000 € na zakúpenie auta pre sociálne účely by sme mali, ale za túto sumu 9-miestne auto
nezakúpime, muselo by sa to ešte dofinancovať  zo strany mesta

Ing. Maciaková – keď ako mesto vložíme FP do zakúpenia auta, môže to využiť aj pre
naše potreby – vo vlastnej miere

Mgr. Petrok – nech sa auto zakúpi a nech sa zo strany mesta na nákup auta doplatí

Mgr. Bagačka – urobí sa prieskum na kúpu 9-miestneho vozidla do sumy 20 tis. € a dá o
tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie:
za – 10  /Mgr.  Grigorij  Šamin,  Mgr.  Marian  Petrok,  PhDr.  Margita  Féderová,  Hilda
Ginisová, Ing. Michaela Hroncová, Mgr. Marta Jurčová, Zdenek Radič, Ivan Černák, Viera
Lulčová, Ján Ridzoň/
proti – 0
zdržanie sa hlasovania – 0
Neprítomní – 3 /Lebeda, Golian, Kiráľová /
 
Poslanci MsZ schválili „ predložený návrh.“ Bolo prijaté uzn. č.  33/444/2017.       

Mgr.  Migaľa  –  oboznámil  prítomných  s  pracovnou  dobou  MsP  počas  júla  a  augusta
nasledovne:
Pondelok – Piatok: 07.30 – 15.00 hod.  - ranná smena
Pondelok – Štvrtok:    14.45 – 22.15 hod.  - popoludňajšia smena
Piatok: 14.45 – 02.30 hod.  
Vysunuté pracovisko v Kolónii bude bez obslúženia.
Zároveň oboznámil všetkých prítomných, že odchádzajú 2 členovia MsP: k 30.6.2017 -
Mgr. Radovan Balážik a k 11.7.2017 -  Ján Ďurinda.

Mgr.  Jurčová  –  nech  sa  zvolá  rokovanie  s  koordinátormi  VPP  v  júli   a  nech  sa
pracovníkom na VPP zakúpia ochranné vesty

p.  Ginisová  –  má  k  dispozícii  zápisnicu  z  rokovania  finančnej  komisie,  dávno  sme
nehovorili  o  skládke TKO, schválilo  sa  20 tis.  €  na projekt.  Nech pán primátor  zvolá
stretnutie k otázke riešenia skládky TKO v mesiaci august, treba nám s tým niečo robiť –
treba sa nám dohodnúť
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Mgr.  Jurčová  –  nevie  ako  dopadlo  súdne  konanie  medzi  Mgr.  Füssyovou  a  mestom,
požiadala právnika mesta o bližšie informácie

JUDr.  Širučka  –  súdne  konanie  medzi  mestom  a  Mgr.  Füssyovou  dopadlo  tak,  že
rozhodnutie o odvolaní Mgr. Füssyovej je neplatné. Na základe tohto nás požiadala Mgr.
Füssyová o vyplatenie všetkých náležitostí  a o znovu nastúpenie do funkcie riad. ZUŠ.
Keďže mesto s tým nesúhlasilo, tak Mgr. Füssyová dala podnet na okresný súd. Primátor
mesta v záujme ukľudnenia situácie rozhodol, že Mgr. Füssyovej  po vzájomnej dohode s
ňou budú vyplatené peniaze na ktoré mala ona nárok – s čím Mgr. Füssyová súhlasila

Mgr. Bagačka – zo strany MsBP nám bol zaslaný písomný materiál – odborné stanovisko v
spolupráci s mestom Hnúšťa k navrhnutým opatreniam a možnostiam prevodu majetku na
mesto Hnúšťa

Mgr. Jurčová – ale materiál nám bol doručený len dnes doobedu, mali krátku dobu na jeho
preštudovanie

p. Lulčová – ale stanovisko bolo zo strany konateľa MsBP, s.r.o. zaslané v piatok doobedu,
mohlo sa v piatok rozposlať pre poslancov MsZ – poslanci MsZ mohli tento materiál cez
víkend už mať k dispozícii – na preštudovanie

Mgr. Bagačka – k možnosti prevodu majetku MsBP, s.r.o. na mesto sa uskutoční Dozorná
rada a Valné zhromaždenie MsBP, s.r.o. Hnúšťa

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod
„Diskusia“ ukončil.

k bodu 11. Záver.
Na záver primátor  mesta  Mgr. Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i  občanom mesta   za  ich   účasť a  zasadnutie  mestského zastupiteľstva
ukončil. Zasadnutie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 18.30 hod.

Zapísala: Drahomíra Krnáčová

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Mgr. Marta Jurčová
Ivan  Č e r n á k
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